
FVE pro bytový dům
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Snížení sazby DPH na 
fotovoltaiku

Realizace FVE se, podobně jako další 
stavební práce, přesunuly z původní 
15% sazby do snížené 12% sazby. 
Co snížení DPH může znamenat pro 
bytové domy? Levnější instalace, 
levnější technologie a ideální 
příležitost pro realizaci fotovoltaické 
elektrárny i na vašem bytovém 
domě.

Komunitní energetika

Světem fotovoltaiky hýbe novela 
energetického zákona Lex OZE II, 
která pro bytové domy přináší 
jednodušší možnost sdílení elektřiny 
v rámci komunitní energetiky. Jak 
bude nový způsob sdílení fungovat, 
jak se zapojit do energetických 
společenství a proč je právě teď 
ideální chvíle pro realizaci FVE?
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Komunitní energetika u 
našich sousedů

Koncept komunitní energetiky již 
úspěšně funguje u našich sousedů. 
Především v Rakousku se za 
posledních několik let zvedl zájem o 
fotovoltaiku na bytových domech a 
jednotlivá SVJ hojně vstupují do 
energetických společenství. Proč si 
bereme inspiraci právě z Rakouska?
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Přinášíme novinky
ze světa fotovoltaiky!
Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem, kteří 
nás podporují a spolupracují s námi na našem 
portálu o fotovoltaice pro bytové domy. Jsme rádi, 
že náš web fotovoltaikabytovydum.cz se stává 
pro mnoho z vás důležitým zdrojem informací a 
inspirace pro realizace fotovoltaických elektráren.
Nový rok přinesl do fotovoltaiky několik změn. Těmi 
nejzásadnějšími je snížení sazby DPH na 
fotovoltaiku a schválení novely energetického 
zákona LEX OZE II, která přináší nový koncept 
sdílení elektřiny zvaný komunitní energetika. Náš 
portál přináší kompletní shrnutí všech podstatných 
informací, které potřebujete pro realizaci FVE na 
vašem bytovém domě. V případě, že máte nějaké 
dotazy, využijte naší bezplatné nabídky nezávazné 
konzultace s našimi odborníky na fotovoltaiku - a to 
přímo ve vašem bytovém domě, nebo na plánované 
schůzi SVJ.

https://fotovoltaikabytovydum.cz/dph-na-fotovoltaiku-od-ledna-2024-kleslo-na-12/
https://fotovoltaikabytovydum.cz/komunitni-energetika-vse-co-potrebujete-vedet-o-novem-zpusobu-sdileni-elektriny/
https://fotovoltaikabytovydum.cz/jak-funguje-komunitni-energetika-u-nasich-sousedu/
http://fotovoltaikabytovydum.cz



